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AIAATKON: EAEYOEPIOY TAXTEHE

OEMA 1. («) Av u = (1,2,5) elvou wa hom evog ypapuxol ovothuatoc AX = B xou v = (0,1,1) eiva
pat Aoon tou avtioTtotyou opoyevoig cuotiuatoc AX = 0, téte va anodeilete 6t 10 clotnua AX = B éyet
dnetpo mhfdog hocewy.

() Ocwpodue tov n x n wivaxa K, o onoloc ixavonoel v oyéon K? + 2K = 0. Téte, (1) va hudel 7
efiowon K — X = K - X, (2) va anodewydet 61 det(adj(K + I,,)) = (det(K + I,))" 1, (3) va npoodioplotet
o Quotx6s aprdude n av woyber 6t det(K + I,,) = 2 xau det(adj(K + I,,)) = 16.
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OEMA 2. (o) Afveton o wivaxag A = ( 0 3

). Na Beedet o nivaxag A", n € N.
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a, 3,7, 6 eivon Yetxol npaypatixol apriyol.

(v) Na dwoete napdderypa evoe nivaxa A € Ma(R), o onoiog dev €yet npaypatinés otpéc. T tov nivaxd
oag, va PBpeite dhec Tig WioTipég Tou oto C xadde xou tor avtioTorya tBrodlaviGUaTA.
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mivoae X3 —4X2 + 21,

). Na unoloyiotel 1) opiovoa det(X? — 4X?2 + 21), ywelc va unohoyiotel o
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OEMA 3. (o) Na emdviei 1o ypoywxd clotnuo pe enavinuévo nivaxa | 1 a b | 2 |, vy Ti¢
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OLAQOPES TEAYUATIXES TIHES TV @ ot b.
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(B) Abveton 0 mpocaptnuévoe mivaxag tou A e adj(A) = | —1 2 1 |. Tére, (1) va eZetdoete av o A
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ebvan avtiotpédipoc, xan av ebvar, téte va Peedet o AL (2) va Bpedel o A.

(v) 'Eotww 61 o nivaxag X € M, (R) eivon dpotog tpog tov nivaxa Y € M, (R) xou éotw g(x) éva toAudvuyo.
No anoderydel 611 ¢(X) = 0 av xar uévo av ¢(Y) = 0.
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xou va e€etaotel av to ddvuopa (1,4)" eivan Brodidvucpa Tou Teheutaiou mivaxa.

OEMA 4. (a) Eow M = ( > (6m0v i 1 waviaoTixh povéde). Na Peedel o mivaxac M1+ I

(8) Hotéc and e endpevee npotdoeic ebvar adndeic; (1) Av A € M,(R) nivaxoac xau A" = —A, téte
det(A) = 0, (2) Av A € M,(R) nivaxac o A2 = A, t6te A =1, 4 A =0, (3) Av A € Msy5(R) pe
Bodud 3, t6te 10 olotnua AX = B eivar ouuPiaotd yio xde B € M3y (R), (4) Av A € M,(R), téte
10 Ywvépevo A - A ebvon mévta cuppetpinde mivaxac, (5) Av A, B € M, (R) etvar avriotpédipor ivaxee, téte
(A+B H =471+ B, (6) Av A € M,(R) xou X € R, té1¢ det(AA) = Adet(A), (7) Av A, B € M, (R),
t61€ det(A + B) = det(A) + det(B).

(v) 'Eotww A, B € M,(R). No anodetydei 611 ot nivaxes AB xar BA €youv Tic diec roTipée.
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